
This document contains the most complete listing possible of worldwide Blue Öyster Cult vinyl and CD 
releases possible, including bootlegs, radio-only releases and related records.



US COLUMBIA RECORDS VINYL ALBUMS

1972 “Blue Öyster Cult” Stock Copy COLUMBIA KC-31063

1972 “Blue Öyster Cult” Promo Copy COLUMBIA  C-31063
Promo Issue with DJ Timing Strip.“Recorded At The Warehouse October 1971” printed 
on the bottom right corner of the back cover (not present on stock copies).
Album came with special Columbia “The Innersleeve” volume 72A2/4 and press sheet.

1973 “Tyranny & Mutation” Stock Copy COLUMBIA KC-32017

1973 “Tyranny & Mutation” Quadraphonic SQ Mix COLUMBIA CQ-32017

1973 “Tyranny & Mutation” Promo Copy COLUMBIA KC-32017
Promo Issue with DJ Timing Strip. Black & white photo innersleeve.

1974 “Secret Treaties” Stock Copy COLUMBIA KC-32858

1974 “Secret Treaties” Quadraphonic SQ Mix COLUMBIA CQ-32858

1974 “Secret Treaties” Promo Copy COLUMBIA KC-32858
Promo Issue with DJ Timing Strip. Full colour innersleeve and special textured cover.

1975 “On Your Feet Or On Your Knees” Stock Copy  COLUMBIA PG-33371

1975 “On Your Feet Or On Your Knees” Promo Copy COLUMBIA PG-33371
Promo Issue with DJ Timing Strip. Gatefold cover with full colour innersleeves.

1976 “Agents Of Fortune” Stock Copy COLUMBIA PC-34164
Later pressings came without the gatefold cover.

1976 “Agents Of Fortune” Promo Copy COLUMBIA PC-34164
White Label Promo Issue with DJ Timing Strip and Gold Stamp. Gatefold cover.

1977 “Spectres” Stock Copy COLUMBIA JC-35019
Odd pressing had only Blue Öyster printed on the label, missing the: Cult.

1977 “Spectres” Promo Copy COLUMBIA JC-35019
White Label Promo Issue with DJ Timing Strip and Gold Stamp. Black & white kronos innersleeve.

1978 “Some Enchanted Evening” Stock Copy COLUMBIA JC-35563

1978 “Some Enchanted Evening” Promo Copy COLUMBIA JC-35563
Customized Label Promo Issue with DJ Timing Strip and Gold Stamp. Full colour innersleeve.

1979 “Mirrors” Stock Copy COLUMBIA JC-36009
Later Pressings had normal red Columbia Stock Label.

1979 “Mirrors” Promo Copy COLUMBIA JC-36009
Customized Label Promo Issue with Gold Stamped Cover. Black & white innersleeve

1980 “Cultösaurus Erectus” Stock Copy COLUMBIA JC-36550

1980 “Cultösaurus Erectus” Promo Copy COLUMBIA JC-36550
White Label Promo Issue with Gold Stamped Cover. Full colour innersleeve.

1981 “Fire Of Unknown Origin” Stock Copy COLUMBIA FC-37389

1981 “Fire Of Unknown Origin” Promo Copy COLUMBIA FC-37389
Promo Issue with Gold Stamped Cover. Full colour innersleeve.

1982 “Extraterrestrial Live” Stock Copy COLUMBIA KG-37946

1982 “Extraterrestrial Live” Promo Copy COLUMBIA KG-37946
Promo Issue with Gold Stamped Cover. Gatefold Cover. Lyrics printed inside.

1983 “The Revölution By Night” Stock Copy COLUMBIA FC-38947

1983 “The Revölution By Night” Promo Copy COLUMBIA FC-38947
Promo Issue with Gold Stamped Cover. Black & white innersleeve.

1986  “Club Ninja” Stock Copy COLUMBIA FC-39979

1986  “Club Ninja” Promo Copy COLUMBIA FC-39979
Promo Issue with Gold Stamped Cover. Black & white innersleeve.

1988  “Imaginos” Stock Copy COLUMBIA FC-40618

1988  “Imaginos” Promo Copy COLUMBIA FC-40618
Promo Issue with Gold Stamped Cover. Black & white innersleeve.



1972 Cities On Flame With Rock & Roll/ PS 4-45598
Cities On Flame With Rock & Roll WLP m/s

1972 Cities On Flame With Rock & Roll/ PS 4-45598
Before the Kiss,A Redcap

1973 Hot Rails To Hell/ PS 4-45879
7 Screaming Diz-Busters WLP

1973 Hot Rails To Hell/ PS 4-45879
7 Screaming Diz-Busters

1973 Cities On Flame With Rock & Roll/ (Re-Issue) 4-45598
Cities On Flame With Rock & Roll WLP m/s

1974 Career Of Evil/ WLP 3-10046
Dominance & Submission

1974 Career Of Evil/ 3-10046
Dominance & Submission

1975 Born To Be Wild/ WLP 3-10169
Born To Be Wild”

1975 Born To Be Wild/ 3-10169
Born To Be Wild (Live)

1976 (Don’t Fear) The Reaper (edit)/ WLP m/s 3-10384
(Don’t Fear)The Reaper (edit)

1976 (Don’t Fear) The Reaper/ 3-10384
Tattoo Vampire

1976 This Ain’t The Summer Of Love/ WLP m/s 3-10560
This Ain’t The Summer Of Love 

1976 This Ain’t The Summer Of Love/ 3-10560
Debbie Denise”

1977 Goin’ Through The Motions/ WLP m/s 3-10659
Goin’ Through The Motions”

1977 Goin’ Through The Motions/ 3-10659
Searchin’ For Celine

1977 Godzilla/ WLP m/s 3-10697
Godzilla

1977 Godzilla/ 3-10697
Nosferatu

1978 Godzilla (Live)/ WLP 3-10725
Godzilla

1978 Godzilla (Live)/ WLP PS AE7-1156
Godzilla Radio Station Copy

1978 We Gotta Get Out Of This Place/ WLP m/s 3-10841
We Gotta Get Out Of This Place

1978 We Gotta Get Out Of This Place/ 3-10841
E.T.I.(Extra Terrestrial Intelligence)

1979 In Thee/ WLP 1-11055
In Thee

1979 In Thee/ 1-11055
Lonely Teardrops

1979 You’re Not The One (I Was Looking For)/ WLP 1-11145
You’re Not The One (I Was Looking For)

1979 You’re Not The One (I Was Looking For)/ 1-11145
Moon Crazy

1980 Here’s Johnny (The Marshall Plan)/ WLP 11-11401
Divine Wind

1980 Here’s Johnny (The Marshall Plan)/ WLP 11-11401
Divine Wind  (Don Kirshner voiceover)

1980 Here’s Johnny (The Marshall Plan)/ 11-11401
Divine Wind  (Don Kirshner voiceover)

1981 Burnin’ For You (edit)/ WLP 18-02415
Burnin’ For You (LP cut)

1981 Burnin’ For You/ PS 18-02415
Vengeance (The Pact)

1983 Shooting Shark (edit)/ Special PS 38-04298
Shooting Shark (edit) WLP

1983 Shooting Shark/ PS 38-04298
Dragon Lady

1983 Take Me Away (edit)/ WLP 38-04435
Take Me Away (edit)

1983 Take Me Away/ 38-04435
Let Go

1986 Dancin’ In The Ruins/ WLP 38-05845
Dancin’ In The Ruins

1986 Dancin’ In The Ruins/ 38-05845
Shadow Warrior

1986 Perfect Water/ WLP 38-06199
Perfect Water

1986 Perfect Water/ 38-06199
Spy In The House Of The Night

COLUMBIA HALL OF FAME RE-ISSUES:

1976 (Don’t Fear) The Reaper/ 13-33348
Dominance & Submission

1981 Burnin’ For You/ 13-03137
(Don’t Fear) The Reaper

COLUMBIA PLAYBACK SERIES 
(4-track 331⁄3 rpm 7" Promo-only EP Series) 

1972 AS7-1033

A: Blue Öyster Cult: Cities On Flame With Rock & Roll  
Loggins& Messina: Listen To A Country Song

B: Jake Holmes:Trust Me  
R.E.O. Speedwagon: 157 Riverside Drive

1974 AS-70

A: Rupert Holmes: Letters That Cross In The Mail  
Blue Öyster Cult: ME262

B:Tanya Tucker:The Man Who Turned My Mama On  
Colin Blunstone: Smooth Operation

AS: STALK FORREST GROUP  

1970 What Is Quicksand/ ELEKTRA EKM-45693
Arthur Comics 
WLP 200 Copies For Radio Station Use Only Release

US COLUMBIA RECORDS 7" 45 RPM VINYL SINGLES



12" VINYL SINGLES

AMERICAN PROMOTIONAL ONLY ISSUES

1972 The Blue Öyster Cult Bootleg EP
The Red & The Black/Buck’s Boogie/Workshop Of The Telescopes/Cities On Flame With Rock & Roll COLUMBIA AS-40

1978 Godzilla (Live)/Godzilla COLUMBIA AS-447

1981 Burnin’ For You/Joan Crawford/Sole Survivor/Veteran Of The Psychic Wars COLUMBIA AS-986

1982 Roadhouse Blues (Long)/Roadhouse Blues(Short)/Veteran Of The Psychic Wars COLUMBIA AS-1441

1982 Roadhouse Blues (Short)/Roadhouse Blues(Long)” COLUMBIA XSM-170053/4

1983 Shooting Shark (Short)/Shooting Shark (Long)/Take Me Away/Eyes On Fire” COLUMBIA AS-1772

1986 Dancin’ In The Ruins/Dancin’ In The Ruins COLUMBIA CAS-2263

1986 Perfect Water/Perfect Water” COLUMBIA CAS-2341

ENGLISH ISSUES  ALL WITH PICTURE SLEEVES

1978 (Don’t Fear) The Reaper/R.U.Ready 2 Rock CBS 12-6333

1981 Burnin’ For You/Dr.Music(Live)/Flaming Telepaths(Live) CBS A13-1453

1983 Take Me Away/Burnin’ For You/(Don’t Fear) The Reaper/Dr.Music CBS TA-3937

1983 Shooting Shark/Dragon Lady (Comes with Stencil) CBS TA-4117

1985 White Flags/Shooting Shark/Rock Not War CBS TA-6779

1986 Dancin’ In The Ruins/Shadow Warrior (Holland Only) CBS 12-6962

1988 Astronomy/Magna Of Illusion/(Don’t Fear) The Reaper CBS TA 652985 6

1988 Astronomy (Wild Mix)/Astronomy (Wild King Mix)/Magna Of Illusion CBS QT 652985 8

RADIO STATION VINYL - LIVE CONCERTS

KING BISQUIT FLOWER HOUR  (D.I.R. BROADCASTING)

1975 Show #06-08 BÖC/Black Oak Arkansas Commack L.I. NY Reel-to-Reel tape
1976 Show #10-24 BÖC/Tommy Bolin Albany, NY Reel-to-Reel tape
1978 Show #03-28 BÖC (on The British Bisquit) Detroit, MI Reel-to-Reel tape
1980 Show # 233 BÖC/ The Babys in Cleveland,OH Poughkeepsie, NY 2-LPs
1980 Show # 306 BÖC/Black Sabbath Hartford, CT 2-LPs
1986 Show # 636 BÖC Santa Monica, CA 2-LPs

WESTWOOD ONE — IN CONCERT

1981 Show #81-3 BÖC/Loverboy in Santa Monica Long Island, NY 2-LPs
1982 Show #82-11 BÖC 1980 Compilation of 5 Sources 2-LPs
1983 Show #83-7 BÖC/Vandenberg in Houston Poughkeepsie, NY 2-LPs

A NIGHT ON THE ROAD   (SUPERGROUPS)  ABC RADIO NETWORKS

1981 Show #ANOTR-681 BÖC New York 3-LPs
1982 Show #ANOTR-282 BÖC Los Angeles 3-LPs

CAPTURED LIVE   RKO RADIO NETWORKS

1983 Show # CL-1083 BÖC   Hosted & Unhosted Sets Pasadena, CA 3-LPs
1984 Show # CL-1184 BÖC   Hosted & Unhosted Sets London, England 2-LPs

THE SOURCE   NBC RADIO’S YOUNG ADULT NETWORK

1982 Show #NBC-82-4 BÖC New Haven 2-LPs
1983 Show #NBC-83-1 PAT TRAVERS (Buck Dharma guest appearance) Baltimore 2-LPs

BBC ROCK HOUR LONDON WAVELENGTH

1981 SHOW #237 BÖC Various Sites in the U.S. 1-LP

WESTWOOD ONE — SUPERSTAR CONCERT SERIES

2003 BÖC at The Grove Anaheim, CA. 1-CD



RADIO STATION VINYL — INTERVIEWS

JIM LADD’S INNERVIEW

1979 Series # 15, Show #10 L-No Number 1-LP Buck & Eric on Mirrors
1981 Series # 18, Show # 5 L-No Number 1-LP Eric on Fire Of Unknown Origin
1981 Series # 20, Show # 7 L-NoNumber 1-LP Eric on Fire Of Unknown Origin
1983 Series # 27, Show # 6 L-16465 1-LP Eric on The Revölution By Night
1983 Series # 28, Show #13 L-17738 1-LP Eric on The Revölution By Night
1986 Series # 36, Show # 5 L-24154 1-LP Eric on Club Ninja

OFF THE RECORD WITH MARY TURNER

1981  Show # OTRS 81-14  WESTWOOD ONE 2-LPs With Buck & Eric
1982  Show # OTRS 82-23  WESTWOOD ONE 2-LPs With Eric
1984  Show # OTRS 84-08  WESTWOOD ONE 2-LPs With Eric

ROLLING STONES’S CONTINUOUS HISTORY OF ROCK & ROLL

1981 Show # 128 “Black & Blue” ABC Radio Network 2-LPs Blue Öyster Cult & Black Sabbath

GUEST DJ

1983  Show # 43/44  Rolling Stone Magazine Productions  
(#43) Blue Öyster Cult & (#44) Aldo Nova 3-LPs Eric & Buck play 11 of their favourite cuts

DESERT ISLAND DISCS

1991 Show # 68  MJI Broadcasting Eric Bloom

THE ROBERT KLEIN RADIO SHOW

1981 Show # RKRS-38  Froben Productions 2-LPs Blue Öyster Cult & Southside Johnny

WHAT’S IT ALL ABOUT?
RELIGIOUS BROADCAST

1977 Program # 351 MA-1500 7" Single
1978 Program # 447 MA-1538 7" Single

ROCK CONNECTIONS WITH MIKE HARRISON

1986 Show #11  CBS Radio Radio  1-LP

METALSHOP (MJI BROADCASTING)
SHORT BITS AND PIECES ON BÖC FROM THE FOLLOWING SELECT SHOWS:

1986 Show #117 “Road Warrior”
1986 Show #124 “Master Classics”
1986 Show #149 “Master Classic”
1987 Show #162 “Ask The Stars”
1987 Show #170  “Master Classic”
1988 Show #211  “Master Classic”
1988 Show #214  “Metal Note”
1988 Show #246  “Feature Interview”

8-TRACK STEREO TAPE CARTRIDGES on COLUMBIA

1972 Blue Öyster Cult TC8 CA-31063

1973 Tyranny & Mutation TC8 CA-32017

1974 Secret Treaties TC8 CA-32858

1975 On Your Feet Or On Your Knees TC8 PGA-33371

1976 Agents Of Fortune TC8 PCA-34164

1977 Spectres TC8 PCA-35019

1978 Some Enchanted Evening TC8 PCA-35563

1979 Mirrors TC8 JCA-36009

1980 Cultösaurus Erectus TC8 JCA 36550

1981 Fire of Unknown Origin TC8 FCA-37389

1982 ETL TC8 KGA-37946



VINYL ALBUMS OF THE WORLD

JAPANESE PRESSINGS
All Albums come with OBI & Lyric Transcripts as well as Japanese Re-named Titles For Some Albums (On The OBI)

1973 “Tyranny & Mutation” Tyranny and Mutation SOPL  182

1974 “Secret Treaties” Occult Declaration SOPM  126

1975 “On Your Feet Or On Yor Feet” Howls of Hell SOPW  17-18

1975 “Blue Öyster Cult” The Invitation of Insanity SOPO   72

1976 “Agents Of Fortune” The Curse of the Tarot 25AP  109

1977 “Spectres” Spectres 25AP  831

1978 “Some Enchanted Evening” The Crazy Banquet in the Darkness 25AP 1142

1978 “Blue Öyster Cult”  Re-issue 25AP 1267

1978 “Tyranny & Mutation”  Re-Issue 25AP 1268

1978 “Secret Treaties”  Re-Issue 25AP 1269

1978 “On Your Feet Or On Your Knees” Re-Issue 40AP 1270-1

1979 “Mirrors” 25AP 1390

1980 “Cultösaurus Erectus” 25AP 1894

1981 “Fire Of Unknown Origin” 25AP 2096

1982 “ExtraTerrestrial Intelligence” 36AP 2318-9 

1983 “The Revölution By Night” 25AP 2712

1986 “Club Ninja” 28AP 3156

SPECIAL ISSUES:

1975 “New York’s Heavy Metal Sound”  Aerosmith & BÖC 1 Side Each  Promo Only YAPC-66

1978 “Godzilla Live!/Born To Be Wild” Promo Only 12" Single YAPN-38

1991 “Live 1976” Laser Vision Disc BMG VIDEO  BVLP-51

1993 “Black & Blue” Laser Vision Disc of Movie WARNER MUSIC VISION  WPLP-9102

EUROPEAN ALBUMS  ON CBS RECORDS

1973 Blue Öyster Cult CBS-64904

1973 Tyranny & Mutation Spanish Version has song titles in Spanish CBS-65331

1974 Secret Treaties CBS-80103

1975 On Your Feet Or On Your Knees CBS-88116

1976 Agents Of Fortune CBS-81385

1977 Spectres CBS-86050

1978 Some Enchanted Evening CBS-86074

1979 Mirrors CBS-86087

1980  Cultösaurus Erectus UK First Pressing of 5.000 Copies came with Free Poster CBS-86120

1981  Fire Of Unknown Origin CBS-85137

1982  Extraterrestrial Live CBS-22203

1983  The Revölution By Night CBS-25686

1985 Club Ninja 1st mix on UK Pressing 2nd mix on Holland Pressing, U.S. was 3rd mix CBS-26775

1988 Imaginos UK Tour Promo Issue on Blue Vinyl CBS-460036 0

1989 Career Of Evil :The Metal Years CBS-465929 1



VINYL ALBUMS OF THE WORLD

WORLD WIDE SPECIAL ISSUES:

1973 “Tyranny & Mutation” Green Cover PARAMOUNT RECORD PM-90
MOON HOA KONG UP SA  KOREAN  Extremely Poor Quality Pressing

1975 “On Your Feet Or On Your Knees”  KOREAN Poorly Made 2-LP-Set  Yellow Cover YEGRIN 6031

1978 “Spectres/Agents Of Fortune” Australian 2 LP Set in Gatefold Cover CBS 241049

1978 Some Enchanted Evening” Brazilian Issue CBS 138104

1978 “Una Noche Encantadora” Argentinian Promo Release CBS 19.926

1981 “Fire Of Unknown Origin” Brazilian Issue CBS 138542

1982 “ExtraTerrestrial Live” Brazilian Issue CBS 138538/9

1982 “ExtraTerrestrial Live” Australian White Label Promo Issue CBS S2BP 220248

1984 Picture Disc of BÖC Billboard Advert For 1983 Tour Music Unknown,Two 1-Sided Discs

1983 “The Revölution By Night” Brazilian Issue has Song Titles in Portugese CBS 138582

1985 “The World Of Blue Öyster Cult/On Your Feet Or On Your Knees” CAPUZ SHILLA RECORDS SCL-1038 
KOREAN 1 LP, 8 Songs

1986 “Club Ninja” Australian White Label Promo Issue CBS SBP 8176

1990 “Il Rock” De AGOSTINI #84 LP Aerosmith & BÖC - 5 songs each Comp. for Italian magazine IGDA 1169/170

1998 “Agents of Fortune” English 180 gram Limited Edition Simply Live Issue COLUMBIA/CBS 81385 / SVLP 0002

2002 “E.T.I. Revisited” Spanish Vinyl Issue of “Cult Classic” Different Cover MUNSTER RECORDS MRLP-232

SELECTED ALBUMS OF SPECIAL INTEREST

1982 Buck Dharma  “Flat Out” PORTRAIT ARR-38124
US Release Of Solo Effort

1982 Buck Dharma “Flat Out” PORTRAIT PRT-85997
European Release w.Waxed Cover

1982 Blotto  “Combo Akimbo” BLOTTO RECORDS BLP-004
Features Buck Dharma on song “Metal Head”

1982  Kasim Sulton  “Kasim” CAPITOL RECORDS ST-17063
Features Buck on 3 Songs “Evil”,“Drivin’ Me Mad” & “Rock & Roll”

1986 Hear ’N Aid  “Stars” MERCURY 884-004-1
12" Single with features from Eric Bloom & Buck Dharma

1979 Ian Hunter “You’re Never Alone With A Schizophrenic” CHRYSALIS CHR-1214
Features Eric Bloom on “Just Another Night” & “Ships”

1980 The Jim Carroll Band “Catholic Boy”  ATCO SD38-132
Features Allen Lanier on 2 Songs :“Day & Night” & “I Want The Angel”

1982  The Jim Carroll Band “Dry Dreams” ATCO SD38-145
Features Allen Lanier All Throughout

1968 Tom Paxton “The Things I Notice Now”   ELEKTRA EKS-74043
Features Albert Bouchard on 1 Song “Bishop Cody’s Last Request”

1987 David Roter Method “Bambo” UNKNOWN TONGUE PDI-9016
Feature Albert Bouchard As Player,Writer & Producer

1989 David Roter Method “Beauty Of The Island” UNKNOWN TONGUE UT-216
Feature Albert Bouchard As Player,Writer & Producer

1989 Deadringer “Electrocution Of The Heart” GRUDGE RECORDS 4512 1F
Band Includes Joe Bouchard

1972 “The Guitars That 
Destroyed The World” Compilation album that includes the first commercial release of “Buck’s Boogie” COLUMBIA C-31998

1982 “Guitar Wars” Includes Live version Of Born To Be Wild, Unique to this release COLUMBIA FC-36842



7" SINGLES OF THE WORLD

UK

1976 (Don’t Fear) The Reaper WLP & Stock CBS-4483
Tattoo  Vampire

1977 Goin’ Through The Motions/ WLP & Stock CBS-5889
Searchin’ For Celine

1978 (Don’t Fear)The Reaper/ WLP & Stock CBS-6333
R.U.Ready 2 Rock

1978 I Love The Night/ WLP & Stock CBS-6514
Nosferatu

1978 We Gotta Get Out of This Place/WLP & Stock CBS-6909
Stairway To The Stars(Live)

1979 Mirrors/ Stock Only CBS-7783
Lonely Teardrops Clear Vinyl Silver PS

1979 Mirrors/ Black Vinyl CBS-7783
Lonely Teardrops WLP & Stock

1979 In Thee/ WLP & Stock CBS-8003
The Vigil

1980 Fallen Angel/ 2 Different PS CBS-8790
Lips In The Hills for WLP & Stock

1980 Deadline/ WLP & Stock CBS-8986
Monsters

1981 Burnin’ For You/ PS WLP & Stock CBS A-1453
Heavy Metal:The Black & Silver

1983 Take Me Away (Radio Edit)/ WLP Only CBS A-3937
Take Me Away

1983 Take Me Away/ PS WLP & Stock CBS A-3937

Feel The Thunder

1984 Shooting Shark/ PS  WLP & Stock CBS A-4117
Dragon Lady

1984 (Don’t Fear)The Reaper/CBS Old Gold Reissue OG-9398
R.U.Ready 2 Rock

1985 White Flags/ PS Stock Only CBS A-6779
Rock Not War

1988 Astronomy (Edit)/ PS Stock Only CBS-652985
Magna Of Illusion

1994 (Don’t Fear) The Reaper/ PS Stock Only Fragile FRS-1001
Burning For You

JAPAN All singles exist as both WLP & Stock Copies

1973 The Red & The Black/ SONY/CBS SOPB-233
Baby Ice Dog

1974 Flaming Telepaths/ SONY/CBS SOPB-293
Career Of Evil

1975 Born To Be Wild/ SONY/CBS SOPB-308
Cities On Flame With Rock & Roll

1975 Then Came the Last Days Of May/ SONY/CBS SOPB-317
Cities On Flame

1976 Sinful Love/ SONY/CBS 06SP-301
(Don’t Fear) The Reaper

1978 Godzilla/ SONY/CBS 06SP-307
Born To Be Wild

1979 Moon Crazy/ SONY/CBS 06SP-344
I Am The Storm

BOOTLEG RELEASES 

1976 Blue Oyster Cult  *A European Release copy of The COLUMBIA “Bootleg EP” MASERATI LP ME 262
First Pressing came with Lyric Sheet Insert

1976 In My Mouth Or On The Ground *10" Disc.Two Different Cover Sheets. IDLE MIND PROD. IMP-1106
Blue or Black Vinyl. Original Pressing has 
Vicky Vinyl Label As Well as Customized 
Reichstag Records Label 

1977 Fantasy Distillation Of Reality *12" US Release by The Kornyfone Records TKRWM-1819
For The Working Man Label. Bootleg EP 
with Added Stalk Forrest Group 7" Single

1982 Violences 3 Italian 7" EP on 331⁄3 rpm. From a Boxed Set of 3 Artists, BLAM #3A/B 
Motörhead, Ozzy Osbourne & BÖC each doing 3 songs.
BÖC cuts are live 1980 in San Francisco

1982 Still Kicking UK Pressing in Black & Silver Cover GOOD SHAPE RECORDS 101
Live In London 1981

1989 Blue Öyster Cult  *Vinyl Release of Official CD SKYDOG INTERNATIONAL 62237-1
Not known if this is actually a Bootleg!

1993 Godzilla Erotic Picture Disc version of CD  Live In New York 1981 METAL MESS MMR921

2002 Tales Of The Psychic Wars Part 1 2-LPs Gatefold Cover - New York 1981 FRUIT TREE FT815

2003 Tales Of The Psychic Wars Part 2 2-LPs Gatefold Cover - Pasadena, CA 1983 FRUIT TREE FT820

* All are taken from the same Source.The Columbia Promo Only Bootleg EP from 1972. Recorded by Radio Station WCMF at Nugget’s Pizza
Parlour in Rochester, N.Y.April 3rd of 1972.

VINYL ALBUMS OF THE WORLD



7" SINGLES OF THE WORLD

AUSTRALIA All are Non-PS released in both promo & stock copies

1976 (Don’t Fear) The Reaper/ CBS BA-222233
Tattoo Vampire

1976 Debbie Denise/ CBS BA-222316
This Ain’t The Summer Of Love

1977 Goin’ Through The Motions/ CBS BA-222365
Searchin’ For Celine

1977 Godzilla/ CBS BA-222409
Nosferatu

1979 In Thee/” CBS BA-222570
The Vigil

1980 Fallen Angel/ CBS BA-222718
Lips In The Hills

1981 Burnin’ For You/ CBS BA-222879
Vengeance (The Pact)

1986 Dancin’ In The Ruins/ CBS BA-3441
Shadow Warrior

SPAIN

1974 Carera De Maldad/ PS CBS-2915
Dominio Y Sumision

1975 Nacido Para Ser Salvaje/ PS CBS-3609
Nacido Para Ser Salvaje

1976 (No Temas) Al Violador/ PS CBS-4483
Vampiro Tatuado

1980 Angel Caido/ PS CBS-8790
Lips In The Hills

1981 Ardiendo Por Ti/ PS CBS A-1453
Heavy Metal:The Black & Silver

1983 Shooting Shark/ PS CBS A-4003
Feel The Thunder

HOLLAND

1976 (Don’t Fear) The Reaper/ PS CBS-4483
Tattoo Vampire

1977 Godzilla/ PS CBS-6278
Nosferatu

1977 Goin’ Through The Motions/ PS CBS-5889
Searchin’ For Celine

1978 We Gotta Get Out Of This Place/ PS CBS-6760
Kick Out The Jams

1981 Burnin’ For You/ PS CBS A-1453
Vengeance (The Pact)

1983 Shooting Shark/ PS CBS A-4003
Feel The Thunder

1985 Dancin’ In The Ruins/ PS CBS A-6962
Shadow Warrior

1988 Astronomy (Edit)/ PS CBS-652985 7
Magna Of Illusion

DEUTSCHLAND

1976 (Don’t Fear) The Reaper/ WLP PS CBS-4483
Tattoo Vampire BlitzInformation

1976 (Don’t Fear) The Reaper/ WLP CBS-4483
Tattoo Vampire Blitzinformation

1976 (Don’t Fear) The Reaper/ Stock CBS-4483
Tattoo Vampire

1977 Goin’ Through The Motions/ WLP CBS-5889
Searchin’ For Celine Blitzinformation

1977 Goin’ Through The Motions/ Stock CBS-5889
Searchin’ For Celine

1977 Godzilla/ WLP CBS-6278
Nosferatu Blitzinformation

1977 Godzilla/ Stock CBS-6278
Nosferatu

1978 We Gotta get Out Of This Place/ WLP CBS-6760
Kick Out The Jams BlitzInformation

1978 We Gotta Get Out Of This Place/ Stock CBS-6760
Kick Out The Jams

GUEST APPEARANCES. US 7" SINGLES, WITH PICTURE
SLEEVES

Les Vegas — Ex-SWU Singer. Features Buck Dharma & Albert Bouchard.
Recorded in 1973.
1979 Dark Angel/ MEGA TOONS BP-101

Water World

Ritchie Stotts — Featuring Albert Bouchard. Recorded in 1987.
1992 Man With The X-Ray Eyes/ AMERICAN GOTHIC AG-203

1944

Mike Watt — Features Albert & Joe Bouchard on Dominance & Submission
1995 E-Ticket Ride/The Big Bang Theory/ COLUMBIA CS7-7400

Dominance & Submission



1986 Club Ninja COLUMBIA CK-39979
1986 Fire Of Unknown Origin COLUMBIA CK-37389
1986 Agents Of Fortune COLUMBIA CK-34164
1986 Some Enchanted Evening COLUMBIA CK-35563
1987 Mirrors COLUMBIA CK-36009
1987 The Revölution By Night COLUMBIA CK-38947
1987 Blue Öyster Cult COLUMBIA CK-31063
1987 Tyranny & Mutation COLUMBIA CK-32017
1987 Secret Treaties COLUMBIA CK-32858
1987 Spectres COLUMBIA CK-35019
1987 Cultösaurus Erectus COLUMBIA CK-36550
1988 On Your Feet Or On Your Knees COLUMBIA CGK-33371
1988 Imaginos COLUMBIA CK-40618
1990 Career Of Evil:The Metal Years COLUMBIA CK-44300
1990 On Flame With Rock & Roll COLUMBIA A-21566
1991 Extra Terrestrial Live COLUMBIA CGK-37946
1992 Bad Channels Soundtrack MOONSTONE 12936-2
1994 Cult Classic HERALD HER-008
1995 Workshop Of The Telescopes COLUMBIA C2K-64163
1995 Blue Öyster Cult 3 PAK COLUMBIA C3K-64806
1996 Revisited SONY/GUSTO GT2-742 (A-26797)
1997 Don’t Fear the Reaper SONY MUSIC SPECIAL PRODUCTS A28577
1997 Summerdaze (Various Artists Special Tour Compilation) CMC INTERNATIONAL 06076-86213-2
1998 Agents of Fortune MOBILE FIDELITY SOUND LAB UDCD-697
1998 Heaven Forbid CMC INTERNATIONAL 06076-86241-2
1997 Club Ninja  (Remastered) SONY MUSIC ENTERTAINMENT/KOCH INTERNATIONAL A-28360/KOC-CD-7943 
1997 On Flame With Rock & Roll  Re-Issue w. Diff Packaging SONY MUSIC SPECIAL PRODUCTS 1021  (A-21566)
1997 On Flame With Rock & Roll : Six Pack Six Great Hits SONY MUSIC KRB  A 28016
1998 Agents Of Fortune MOBILE FIDELITY SOUND LAB UDCD 697
1998 Heaven Forbid Pre-release Promo Only CMC SP 86241-2
1998 Super Hits COLUMBIA LEGACY CK-65638
1999 BÖC/Tyranny & Mutation MOBILE FIDELITY SOUND LAB UDCD 738
1999 Platinum Canada 2 CDs - Contains 2 previously released CDs* PLATINUM DISC CORPORATION 17712
2000 Don’t Fear The Reaper:The Best Of The Blue Öyster Cult COLUMBIA LEGACY CK-65918
2001 Expanded Editions Sampler: God Save Blue Öyster Cult From Themselves (Promo Only) LEGACY CSK-16767
2001 Blue Oyster Cult Promo Only Special Edition Remasters (Black Cardboard Sleeve w/ sticker) LEGACY AK-85482-S1
2001 Tyranny & Mutation Promo Only Special Edition Remasters (Black Cardboard Sleeve w/ sticker) LEGACY AK-85481-S1
2001 Secret Treaties Promo Only Special Edition Remasters (Black Cardboard Sleeve w/ sticker) LEGACY AK-85480-S1
2001 Agents Of Fortune Promo Only Special Edition Remasters (Black Cardboard Sleeve w/ sticker) LEGACY AK-85479-S1
2001 Curse Of The Hidden Mirror CMC INTERNATIONAL 06076 86304-2
2001 Blue Öyster Cult  Remaster w. Bonus Cuts LEGACY CK-85482-2
2001 Tyranny & Mutation Remaster w. Bonus Cuts LEGACY CK-85481-2
2001 Secret Treaties Remaster w. Bonus Cuts LEGACY CK-85480-2
2001 Agents Of Fortune Remaster w. Bonus Cuts LEGACY CK-85479-2
2001 Cult Classics SONY MUSIC SPECIAL PRODUCTS A-52072  KRB7044-2
2002 A Long Day’s Night CMC INTERNATIONAL/SANCTUARY 06076 /86320-2
2002 Don’t Fear The Reaper SONY MUSIC CUSTOM MARKETING GROUP A 59784
2003 The Essential Blue Öyster Cult COLUMBIA/LEGACY CK89085
2003 Then & Now CMC INTERNATIONAL / SANCTUARY 06076086338-2

*2 disc package contains these 2 compilation CDs:“On Flame with Rock & Roll” A21566 & “Don’t Fear The Reaper” A28577

SELECT VARIOUS GLOBAL RELEASES, CD SINGLES  AND BOOTLEG CDs

ENGLAND
1991 Live 1976 Castle Communications CLACD-269

English CD to accompany the Video Release of The Same Show

1998 Cultösaurus Erectus English Remaster Edition REWIND CBS COLUMBIA 493420

1999 Agents Of Fortune  English Release in Digipak Format COLUMBIA 468019 9

2000 Bad Channels Angel Air SJPCD 046

2001 Tales Of The Psychic Wars English 2 CDs Live Release  NMC MUSIC LTD PILOT-128

AMERICAN CD RELEASES



ITALY
1991 Blue Öyster Cult Il Grande Rock De Agostini CDDEA-2252

Italian Compilation accompanying a Special Promotion 
Book/Magazine Series About The Evolution Of Rock

1993 Telepathic Mutations METAL:Armando Curcio Editore HM-28
Italian Compilation accompanying a Special Promotion Book/Magazine Series about The Origin of Heavy Metal 

FRANCE
1990 Blue Öyster Cult SKY DOG Inernational SNA 622372 (A)

French Official Issue of the Promo Only Bootleg EP

1992 Complete CBS Catalogue Issued in France SONY’s Mr. Collector Series
All Discs are closer to their original artwork than 
the American CDs were. Same masterings as U.S. CDs.

1994 Blue Öyster Cult/Tyranny & Mutation SONY COL:478018 2
French Stamp Collection  2 CD Series

2000 The Back To Black Collection AXE KILLER WAG-351 Ref: 3063322
French 2CD set in mock leather gatefold cover and fancy booklet.
Released as part of a series of old albums with pseudo bonus tracks.

2001 Blue Öyster Cult Remastered w. Bonus Cuts in French Digipak Release with Japan-style OBI SONY SMM 505483-2

GERMANY
1993 The Reaper Blue Öyster Cult Best SONY/PHONO MUSIC/ZOUNDS CD 27200545 B

German Collection CD of 16 Trax

1994 Cult Classic German Release CAROLINE / SPV RECORDINGS SPV 084-96362 

1995 Workshop Of The Telescopes Slim Packaging. 2 CDs COLUMBIA LEGACY 480949-2

1998 Tattoo Vampire German Special Compilation SONY MUSIC ENTERTAINMENT CBU-67553

1998 Heaven Forbid German Promo Only Pre Release (Label Slip Cover) SPV CD 085-18932-P

1998 Heaven Forbid German W. Different Cover front Insert SPV RECORDINGS SPV 085-18932 CD

2000 2 Originals Of Blue Öyster Cult  German 2 CDS in a Cardbox Outer Cover STEAMHAMMER SPV 310-21910

SPAIN
1999 Live In NY/’72 (Spine Title: For The Heavy Metal Kids & The Yardbirds) MUNSTER RECORDS MRCD-168

Spanish EP w. Cardboard Fold Out Silver/Black Cover 

2002 E.T.I. Revisited MUNSTER MRCD-232
Spanish Release of Cult Classic in Fold Out Cardboard Cover  

JAPAN
1988 Imaginos Japanese Promo Issue w. Lyrics Included CBS/SONY 25DP-5214

1999 Heaven Forbid Japanese Issue with Cardbox Outer Cover SPV/NIPPON CROWN Co.LTD. CRCL-4701

OTHER
1996 Champions Of Rock DISKY CR-864802

Holland Re-Issue of Cult Classic

1996 Bad Channels IRS CD 993.018
European issue, different cover.

1992 Blue Öyster Cult/Tyranny & Mutation PILI-039
Early Russian CD Bootleg of 2 Records on 1 CD

2001 Curse Of the Hidden Mirror SANCTUARY SANCD089
KOREAN Issue w. OBI

2001 Blue Öyster Cult  Remastered w. Bonus Cuts    Austrian Release LEGACY COL 502234-2

2001 Tyranny & Mutation Remastered w. Bonus Cuts    Austrian Release LEGACY COL 502235-2

2001 Secret Treaties Remastered w. Bonus Cuts    Austrian Release LEGACY COL-502236-2

2001 Agents Of Fortune  Remastered w. Bonus Cuts    Austrian Release LEGACY COL-502237-2



SELECTED VARIOUS CDs OF INTEREST

1995 Buck Dharma Flat Out FRANCE SONY/PORTRAIT PRT-477942-2

1994 Blotto Collected Works CANADA ONE WAY RECORDS OW-29314
Features Buck on “Metal Head”

1989 Various Artists Guitar’s Practising Musician Vol-1 U.S. GUITAR RECORDINGS GR89012D
Includes Buck Solo Track “Gamera Is Missing”

1994 Various Artists Guitar’s Practising Musician Vol-3 U.S. GUITAR RECORDINGS 9714-99405-2
Includes (Don’t Fear) The Reaper 
(Semi-Acoustic Version with Ron Riddle)

1994 Gumball Revolution On Ice U.S. COLUMBIA CK-57559
Includes BÖC Cover Tune featuring Albert Bouchard on Back Up Vocals

1995 Mike Watt Piss Bottle Man/Dominance & Submission/Big Train COLUMBIA 661497 2
European CD Single Features Albert & Joe Bouchard on BÖC Cover Tune

1995 Various Artists Tribute to the Minutemen & D. Boone
Joe & Albert Bouchard contribute  “Tour Spiel,”

CD SINGLES
1988 Astronomy US Promo Only COLUMBIA CSK-1218

4 Versions: Edited,Album Version, with Stephen King Intro and without.

1988 The Next Chapter (In The Presence Of Another World) US Promo Only COLUMBIA CSK-1327
2 Versions: Edited and Album Version.

1988 Astronomy/Magna Of Illusion/(Don’t Fear) The Reaper  UK 3 Track CBS-652985 2

1989 Hall Of Fame 3" CD  Burnin’ For You/(Don’t Fear)The Reaper  US COLUMBIA 13K-68629

1994 (Don’t Fear) The Reaper US Promo Only HERALD HER PRO CD-3

1994 (Don’t Fear) The Reaper/Burning For You/Godzilla US Promo HERALD HER PRO CD-3 #2

1994 (Don’t Fear) The Reaper/Burning For You UK #‘d PROMO FRAGILE CDFRS-1001

1994 (Don’t Fear) The Reaper/Burning For You  UK FRAGILE CDFRS-1001

1998 See You In Black US Promo Only CMC INT DJ-87252-2

1998 Harvest Moon US Promo Only CMC INT DJ-87260-2

1998 Live For Me US Promo Only CMC INT DJ-87281-1

1999 No-Zilla US CDR Only For Limited Radio Airplay

2001 Pocket US Promo Only CMC INT DJ-87336-2

CD BOOTLEGS

1991 The Thing BEACH MARTEN RECORDS BM-036/2
2-CDs. Live In New York 1981. Same recording as 
A NIGHT ON THE ROAD Radio Broadcast

1992 Godzilla METAL MESS MMR-9213
1-CD. Live In New York 1981. Same recording as 
A NIGHT ON THE ROAD Radio Broadcast

1992 Nail You Down OH BOY 1-9149
1-CD. Live In Pasadena 1983. Same recording as CAPTURED LIVE Radio Broadcast

1992 Rock & Roll Reapers METAL MANIA Metal-106 CD
1-CD. Live In Pasadena 1983 Same recording as CAPTURED LIVE Radio Broadcast

1993 Into The Crypts Of Rays INTERNATIONAL BROADCAST RECORDINGS BR-2065
1-CD. Recorded Live In Santa Monica 1986 & London 1984. Same recordings as KING BISCUIT 
FLOWER HOUR & CAPTURED LIVE  Radio Broadcasts

1994 Burnin For You LIVE LINE LL-15 505 
1-CD. Live In New York 1981. Same recording as A NIGHT ON THE ROAD Radio Broadcast

1997 Dharma For Buck TENDOLAR TDR-120
1-CD. 7 St. Cecilia tracks plus songs from King Biscuit show #06-08 and #10-24



ALBERT BOUCHARD / THE BRAIN SURGEONS / CELLSUM RECORDS

1994 Brain Surgeons Eponymous CELLSUM RECORDS BS-00001
Albert Bouchard Project

1995 Brain Surgeons Trepanation CELLSUM RECORDS BS-10002

1996 Brain Surgeons Box Of Hammers CELLSUM RECORDS BS-10004
with guest Joe Bouchard

1997 Brain Surgeons Malpractise CELLSUM RECORDS BS-10008

1999 The Brain Surgeons Piece Of Work  2 CDs CELLSUM /RIPE & READY Ripe 2236

2003 The Brain Surgeons Beach Party CELLSUM BS 10012

2001 The Brain Surgeons & Friends “To Helen With Love” CDR Advance Copy in Cardboard Sleeve 

2001 The Brain Surgeons & Friends “To Helen With Love” CELLSUM BS-10011

2000 David Roter Method They Made Me (Albert, Joe & Buck guest) CELLSUM/RIPE & READY RIPE 2241

1998 Helen Wheels Archetype (Albert & Joe guest) CELLSUM/RIPE & READY RIPE 2226

BUCK DHARMA / DHARMA PRODUCTS

1996 Buck Dharma Flat Out CDR w. Bonus Track Gamera Is Missing

100 Limited Edition from Buck

2000 Buck Dharma Archive Volume I

2000 Buck Dharma Archive Volume II

2001 Buck Dharma Archive Volume III 7 35885 94002 7

2001 The Red & The Black  The Red & The Black 7 35885 94012 6

JOE BOUCHARD

1989 Deadringer Electrocution Of The Heart U.S. GRUDGE RECORDS 4512-2-F
Joe Bouchard Project

1989 Deadringer Secret Eyes/When You’re In You’re In U.S. GRUDGE RECORDS 4759-2-FDJ
Promo Only CD Single

1997 The X-Brothers Solid Citizens U.S. CELLSUM RECORDS XB-10006
Joe Bouchard Project, w/ Brain Surgeon guitarist Billy Hilfiger

2001 BDS Back From Hell CDR Limited Run KACHINA RECORDS NS92347003

SELECTED VARIOUS CDs OF INTEREST (continued)

1998 Too Hip for the Room All Time Greatest Hips U.S. COSMIC FUNNYBONE TOOHIP-01
Includes “Reaper/Burnin’ For You” medley with guest vocalist Buck Dharma

1998 Too Hip for the Room Don’t Fear the Remake U.S. COSMIC FUNNYBONE TOOHIP-02
CD of parody BÖC cover tunes with special guests Eric Bloom, Buck Dharma, Danny Miranda & John Trivers

1997 Peter Bohovesky Peter Bohovesky U.S. PETER BOHOVESKY DIDX-052427
Brain Surgeon’s guitarist.With Albert Bouchard on drums

1997 David Roter Method Find Something Beautiful U.S. UNKNOWN TONGUE DRM 01
Albert Bouchard on drums.

2001 Stalk-Forrest Group St.Cecilia:The Elektra Recordings U.S RHINO HAND MADE RHM27716
Limited Edition of 5000 Stamped-by-hand numbered copies. Only available through Internet RHINO HAND MADE RECORDS

1998 LES VEGAS Fool’s Gold CDR Limited Run Paradise Sound PPDiscs 

1998 LES VEGAS Leave That Willie Alone CDR LImited Run of CD Single PPDiscs

1993 THE JIM CARROLL BAND Catholic Boy ATCO 38132-2
Allen Lanier on Keyboards


